

Назва дисципліни	Пропаганда в системі міжнародних комунікацій
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні комунікації».
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	МалярOVA Валерія Олегівна, доктор юридичних наук, професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: (057) 705-10-59
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями
Опис	<p>Мета викладання навчальної дисципліни полягає в знайомстві студентів з різними типами політичної комунікації і, перш за все, з пропагандистським впливом</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати навчальний матеріал, передбачений цією програмою; - мати уявлення про особливості пізнання на сучасному етапі; - вміти шукати і систематизувати знайдений матеріал з проблеми, а також оперувати отриманими знаннями; - володіти міцними навичками написання есе, аналізу та наукової критики джерел, теорій і концепцій; - володіти культурою мислення, здатність до узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановці мети і вибору шляхів її досягнення, здатність логічно правильно і аргументовано будувати різні види мови; - вільно володіти літературною і діловою письмовою та усною промовою українською мовою, навичками публічної і наукової мови; вміти створювати і редагувати тексти професійного призначення, аналізувати логіку міркувань і висловлювань - здатність розуміти рушійні сили і закономірності політичного процесу; місце людини в історичному процесі і політичної організації суспільства <p>• Методи контролю результатів навчання. Студенти одержують бали за підготовленість і роботу на кожному семінарському занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проекти та презентація їх результатів в групі, колективне обговорення; підготовка есе, поточний контроль знань у вигляді творчих робіт). Пропуск лекційного</p>

(семінарського) заняття відпрацьовується в індивідуальному порядку (письмова робота за темою заняття). Обов'язковим також є виконання всіх завдань, які виносяться на семінарські заняття. Це дає допуск до заліку (min 30 балів).

Підсумковий контроль навчальних досягнень студентів відбувається у формі заліку.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 години / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.